











#TIGLILYに決めた Instagramキャンペーン ご出席者様からの 投稿も , お待ちしてます♥

抽選で賞品をプレゼント!

A Amazonギフト券 5,000円 B TIGLILYギフト券 10,000円

ディズニーパーク ペア入園券

参加方法

TIGLILYドレスを着た花嫁様が映ったお写真をハッシュタグ「#TIGLILYに決めた」を付けて投稿!

STEP 1



公式アカウント tiglily_japanをフォロー



STEP 2



TIGLILYドレスを着た花嫁様が 映った写真を撮る



抽選と当選通知

2017年3月1日~9月30日投稿分 2017年10月抽選、当選通知

2017年10月1日~2018年3月31日投稿分 2018年4月抽選、当選通知



STEP 3



「#TIGLILYに決めた」をつけて ご希望の賞品 (AorBorC)を入力して インスタグラムへ投稿



関連サイトにも掲載

「#TIGLILYに決めた」を付けて 投稿されたお写真をTIGLILY関連 サイトでご紹介!

※掲載のご連絡はいたしません。



TIGLILY×インスタグラムキャンペーン応募要項

応募方法

TIGLILY公式インスタグラムアカウント(@tiglily_japan)をフォローし、TIGLILYドレスを着用した花嫁様が映った写真を ハッシュタグ「#TIGLILYに決めた」をつけて本文にご希望の賞品A、B、Cのいずれかを入力してご自身のインスタグラム アカウントより投稿してください。

応募条件

インスタグラムを公開状態で尚且つ、eメールアドレスをお持ちの方。(賞品進呈の際にeメール使用予定のため)

キャンペーン実施期間

2017年3月1日~2018年3月31日投稿分まで。

賞品

- A. Amazonギフト券5,000円分 (Amazon Japan (www.amazon.co.jp) でご利用可能なギフト券です。)
- B. TIGLILYギフト券10,000円分 (TIGLILYオフィシャルストア (www.tiglily.jp) でご利用可能なギフト券です。)
- C. ディズニーパークペア入園券
- ※賞品はeメールでギフトコードをお知らせします
- ※ディズニーパークは当選者様に東京ディズニーランドまたは東京ディズニーシーよりお選び頂きます。
- ※ディズニーパーク入園券はご自身でプリンター印刷して頂く必要がございます。
- ※賞品の有効期限は各々に記載されている日時に準じます。

抽選および当選通知

2017年3月1日~2017年9月30日投稿分→2017年10月抽選、当選通知予定 2017年10月1日~2018年3月31日投稿分→2018年4月抽選、当選通知予定

- ※抽選・当選通知は諸事情により日程が前後する場合があります。
- ※当選者の方には「@tiglily japan」よりダイレクトメッセージ(以下DM)をお送りいたします。
- ※DM内にて賞品進呈に必要な情報(お名前やeメールアドレス等)のご返信をお願いします。

キャンペーン全体におけるご注意事項

(1) 応募規約

- ・賞品の換金および権利の譲渡はできません。
- ・ご応募の際のインターネット接続料および通信費はご自身のご負担になります。
- ・本キャンペーンへの参加は、応募者自らの判断と責任において行うものとし、応募に際して応募者に何らかの損害が生じた場合、 当社の故意または重過失に起因するものを除きその責任を一切負いません。
- やむを得ない事情により、賞品の内容が変更になる場合があります。

(2) 注意事項

- ・指定の文言とハッシュタグのない投稿及び同じ写真の複数投稿によるご応募は無効です。
- ・同一アカウント内または複数アカウントを作成して同じ内容の投稿をした場合は当選資格を失います。
- ・著作権、肖像権その他第三者の権利を侵害する写真、公序良俗に反する写真 他人のプライバシーを侵害する写真によるご応募は無効です。
- ・本キャンペーンはInstagram、Amazon、ディズニーパークが支援、承認、運営、関与するものではありません。
- ・投稿写真内で肖像権等の第三者の権利侵害があった場合、当社は一切責任を負いません。
- ・ご応募頂いた写真は弊社関連サイトなどに二次利用させて頂く場合がございます。
- ※ご一緒に写っている方にも同意を得てからご応募ください。

なお、で応募いただいた写真に関する著作権その他の知的財産権は当社に帰属するものとします。 あらかじめで了承のうえ、で応募ください。

その他

応募期間中であれば何回でもご応募可能となります。当選はお1人様1回とさせていただきます。

お問い合わせ

TIGLILY info@tiglily.jp

月曜日~金曜日 午前10時~午後5時 ※水、日、祝日・年末年始を除く

当キャンペーンにおける個人情報の取り扱い

- ※お客様の個人情報をお客様の同意なしに第三者に開示・提示することはありません。 (法令等により開示を求められた場合を除く) ※本キャンペーンでは賞品当選者の方のみ個人情報をお預かりいたします。
 - 賞品当選者の個人情報は、賞品進呈にかかわる連絡、重複当選の有無の確認のために利用し、キャンペーン終了後は速やかに破棄します。

